



## **Старший следователь следственного отдела по Приуральскому району рассказал учащимся средней школы об исторических событиях 26-летней давности**

Старший следователь следственного отдела по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Рязанцев К.А. встретился с учащимися старших классов МОУ школа села Аксарка в рамках проведения мероприятия, посвященного Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Встреча произошла 28 февраля 2015 года в помещении районного молодежного центра села Аксарка Приуральского района. С целью осуществления деятельности по воспитанию чувства патриотизма у несовершеннолетних старший следователь провел беседу, посвященную памятной дате - 15 февраля 1989 года. Подводя итог разговору, он подчеркнул, что эта дата установлена, чтобы и спустя многие десятилетия соотечественники помнили о подвиге своих солдат и о том, что почти 14 тысяч советских солдат и офицеров, не вернулись с афганской войны.

02 Марта 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/901735>